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La page de démarrage ou page d’accueil c’est celle qui s’affiche automatiquement chaque fois que le navigateur Internet Explorer est lancé.
Elle est le point de départ de la navigation sur le Web. Il y aura tout intérêt à bien la choisir.

Pour paramétrer cette page d’accueil il faut utiliser le menu Outils et la commande Options Internet.

Ouvrir les options Internet Explorer.
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Page de démarage
Vous pouvez choisila page 3 uilser comme pags de démarage.

Adresse

Page ctucle Page par défaut Page vewe




Chaque fois que vous lancez Internet Explorer, ou que vous cliquez sur l’icône en forme de petite maison de la barre d’outils, une même page s’affiche.

C’est ce que l’on appelle la page de démarrage ou la page d’accueil du navigateur. Si celle qui s’affiche ne vous convient pas, vous pouvez facilement la changer. Pour cela :
· Cliquer sur le menu Outils
· Choisir ensuite Options Internet
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Le panneau des Options Internet vous permet de réaliser de nombreux réglages. Ces différents réglages sont répartis sur des pages différentes auxquelles on accède en cliquant sur les onglets.
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Le réglage de la page de démarrage se trouve sous l’onglet « Général ».

Dans la barre d’adresses qui se trouve dans la zone de démarrage vous trouvez l’adresse de la page actuelle de démarrage.


Choisir une page
Changer l’adresse

Si vous voulez changer de page de démarrage vous saisissez l’adresse de votre choix dans la zone « Adresse ». Vous pouvez aussi utilisez un des trois boutons.
Choisir la page actuelle

Le bouton « Page actuelle » programme comme page de démarrage celle qui est affichée à ce moment. Ce peut être la page d’accueil d’un site ou une page quelconque.
Choisir la page par défaut
Le bouton « Page par défaut » rétablit la page de démarrage initialement programmée sur l’ordinateur. Il s’agit d’un paramètre du système d’exploitation complexe à modofier.

Choisir une page blanche

Le bouton « page vierge » installe comme page de démarrage une page vide, qui par nature est très rapide à charger.
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Page de démarage
Vous pouvez choisila page 3 uiliser comme pags de démarage.

Adresse

Page actuelle Page par défaut Page viege

Fichers ntemet temporaires

Les pages Web que vous consuitez sont stockées dans un dosser pour
un affichage utéreur plus rapice.
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Choix

En choisissant l’adresse d’un moteur de recherche ou celle d’un annuaire vous pouvez facilement lancer les recherches souhaitées.
Vous pouvez aussi mettre l’adresse d’un site généraliste qui dés l’ouverture vous accéderez aux dernières informations et nouvelles.

Onglet Général





Zone Page de Démarrage





Boutons








